الكيمياء للثانوية العامة

امتحان على الباب الأول اغسطس 2010 (أ)
اجب عن الآسئلة الآتية

السؤال الأول:

[أ] تخير الإجابة الصحيحة:

1-كم الطاقة التى يكتسبه الالكترون لكى ينتقل من المستوى K الى المستوى L
 (أ) يساوى
(ب) يقل عن 
(ج) يزيد عن 
كم الطاقة الذى يكتسبه الالكترون لكى ينتقل من المستوىM الى المستوىN
2- طاقة 2S و2P  :

(أ) متساوية

(ب) متباعدة
(ج) متقاربة

(د) لاتوجد علاقة محددة
3- الذى ساعد على التعرف على مكونات اشعة الشمس هو
(أ)  اكتشاف اشعة المهبط
(ب)  دراسة طيف الانبعاث
(ج) تجربة سمرفيلد
(د) تجربة رذرفورد
4- الذى يفسر احتواء ذرة النيتروجين على ثلاث الكترونات مفردة
(أ) مبدا البناء التصاعدى
(ب) مبدا عدم التاكد
(ج) قاعدة هوند 
(د) غير ذلك
[ب] ما المقصود بكل من:

(1) أشعة المهبط.


(2) مبدا البناء التصاعدى.

(3) الذرة المثارة.


(4) الطبيعة المزدوجة للإلكترون.

[ج] ما دور كل من العلماء:

(1) بويل.



(2) شرودنجر.

السؤال الثانى:

[أ] ماهو تفسير كلا مما يلى:

(1) لايمكن الحصول على اشعة المهبط فى الظروف العادية
(2) ظهور بقع مضيئة على جانبى البقعة الاصلية بعد وضع غلالة الذهب فى تجربة رذرفورد.
(3) الخط الطيفى الذى يعبر عن انتقال الكترونى بين مستويين رئسيين ينقسم لعدة خطوط طيفية باستخدام مطياف قوى
(4) فى ذرة الاكسجين الالكترون الرابع فى المستوى 2p يزدوج ولايشغل اوربيتال مفرد فى 3s
 [ب] قارن بين كلا من .
1- الموجات المادية والموجات الكهرومغناطيسية

2- عدد الكم الثانوى وعدد الكم المغناطيسى
[ج] ] عنصر ايونه يحمل شحنتين سالبتين وينتهى توزيعه 4p6 :-اجب عما يلى 1- كم يكون العدد الذرى للعنصر  

 2- كم مستوى فرعى مشغول بذرته                             

3- كم اوربيتال مفرد بذرته   

.السؤال الثالث:

[أ] علل لما ياتى:-
(1) الالكترون يدور حول النواة ولايسقط فيها.
(2) المستوى O يحتوى على 16 اوربيتال
 [ب] ماهى اوجه القصور فى تصور بور لتركيب الذرة
[ج] بين سبب خطا كل عبارة مما يلى :-   

1- الزاوية بين 2px و2py تساوى 60 درجة 
2- التوزيع الالكترونى لاربع الكترونات  فى المستوى p يكون كما يلى :           

 3- الكترنى الاوربيتال الواحد يتفقان فى اعداد الكم الاربعة
[د] ماهى الاسس الذى اعتمد عليها كلا من طومسون وبور فى وضع تصوره لتركيب الذرة               مع تمنياتى بالنجاح.     
